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Procès-verbal de la réunion du Comité de Coordination 
tenue le jeudi 14 janvier 2010 à 18h00  

1601, rue Delorimier, salle Michel Chartrand 
 
Présences : 
Comité exécutif :                         Ouellet, Martine, présidente 
                         Chatelain, Martine, vice-présidente 
                         McGee, Jean-Yves, vice-président gestion  
                         Couture, Robert, vice-président finances 
                         Julien, Danielle, vice-présidente recherche 
Collèges :                                    Édith Laroix, col. des membres individuels 
 Dominique Daigneault, col. des syndicats 
 Michel Martin, col. des syndicats 
 Sylvie Simoneau, col. des syndicats 
  Abdul Pirani, col. groupes sociaux 
 Julien Boucher, col. des associations étudiantes 

        Employées et autres collaborateurs : 
                                                             Isabel Perron, coordonnatrice adjointe 

              Richard Imbeault, soutient aux comités en lutte 
 
Absences :                                  Maryse Pelletier,  col. des membres individuels 

                                                   Pierre Séguin, col. des membres individuels 
                                                             Élisabeth Cordeau, col. des membres individuels 
                                                             Raôul Duguay, col. des Porteurs d’eau 

                                                    Michel Leclerc, col. environnement 
                                                    Michel Brissette, col. Comités de citoyens 
                                                    Caroline Perron, coordonnatrice 
                                                    Charles Cousineau, président d’assemblée 
                                                    Marie-France Primeau, secrétaire d’assemblée 

 
Note : La réunion régulière du CoCo s’est tenu de 18h00 à 19h00. De 19h00 à 21h00, s’est 

tenue la séance de « formation en gouvernance » pour les membres du comité de 
coordination. 

 
 

1) Adoption de l’ordre du jour  

Il est proposé par Abdul Pirani et appuyé par Martine Chatelain d’adopter l’ordre du jour 

tel que modifié. 

Adopté à l’unanimité 

2) Adoption et suivi du Procès-Verbal de la réunion du 14 décembre 2009 

 Point 10, nous allons attendre que le gouvernement annonce la commission sur les 

cyanobactéries pour leur envoyer le mémoire 

 Point 14, le rapport a été envoyé par courrier recommandé. L’envoi comprend des 

extraits sur les actions fait avec les comités de citoyens tirés du rapport d’activités, 

les dépenses se chiffrant à 35 000$, le descriptif d’emploi de Richard Imbeault, les 
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communiqués de presse et dépliants relatifs aux comités de citoyens et le bulletin 

mensuel 

 Point 15, il y aura une rencontre avec le comité de citoyens de Westville le 26 

janvier 2010 

 

        Il est proposé par Michel Martin et appuyé par Dominique Daigneault d’adopter le procès-   

        verbal de la réunion du 14 décembre 2009 tel que présenté. 

Adopté à l’unanimité 

3) Résultats de la vente des CD Isabel Perron 

Nous avons reçu un chèque de 2084$ de DEP distribution pour la vente du CD2 en 

magasin. 224 CD se sont vendus. On demande que Caroline Perron apporte à la prochaine 

réunion les chiffres pour les CD vendus par Eau Secours ! 

 

4) Comité redevance Martine Ouellet / Jean-Yves McGee 

 Un comité de travail formé de Jean-Yves McGee, Martine Ouellet, Edith Lacroix, Martine 

Chatelain et Richard Imbeault se réunira pour éventuellement produire un dépliant. 

 

5) Finances Robert Couture 

Le logiciel Simple Comptable est installé. Robert Couture  entrera les données du 1
e
 août 

2009 jusqu’à aujourd’hui. Suite à cela, on pourra produire un budget prévisionnel mensuel 

ou hebdomadaire. On espère être en mesure de produire le budget 2010-2011 au mois de 

mars, avant le début de l'année financière. 

Pour le prochain coco, prévoir un échange d’idées pour des activités de financement. 

 

6) Comités de citoyens Richard Imbeault 

Richard Imbeault fait le suivi des comités de citoyens de Mascouche, La Minerve et Saint-

Donat.   

 

7)   Effectifs  Isabel Perron 

Étant donné le nombre élevé de retrait de statut de membres, une vérification est 

demandée pour valider l’exactitude des informations.  

Des appels seront faits par des bénévoles aux membres qui n’ont pas renouvellé. Marie-

France Primeau se chargera d’appeler les groupes sur cette liste, en priorité. 

Il est proposé par Martine Ouellet et appuyé par Edith Lacroix d’accepter les nouveaux 

membres inscrits sur la liste des effectifs en date de janvier 2010 

Adopté sous réserve (voir vérification) 

8)   Varia  



 Fluor 

Une lettre a été envoyée à Santé Canada pour leur consultation sur la fluoration de 

l’eau potable. La lettre a également été envoyée aux médias. 

Une lettre a été envoyée au maire de Saguenay, à la société dentaire du Saguenay-

Lac-Saint-Jean et aux médias de la région suite à l’intention du maire de fluorer l’eau 

potable de la ville de Saguenay. Beaucoup d’entrevues ont été effectuées suite à la 

lettre. 

Une lettre type sera préparée et envoyée à tous les membres du coco afin que ceux-

ci l’envoient à leur groupe du Saguenay en leur proposant de la faire parvenir au 

maire et aux médias de la région. 

 Journée mondiale de l’eau 

Un comité formé de Martine Chatelain, Abdul Pirani, Caroline Perron et Maryse 

Pelletier se réunira afin d’élaborer une activité pour la journée mondiale de l’eau 

 Haïti 

Il est suggéré d’écrire un petit mot de soutien à Haïti sur le site internet en mettant le 

lien du CECI pour faire des dons. 

 

9) Levée de la réunion 
Il est proposé par Abdul Pirani et appuyé par Jean-Yves McGee de lever la séance à 19h 
 
 
Formation en gouvernance de 19h à 21h 
  

 


